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 Τροποποίηση του Νομικού Πλαισίου που διέπει την λειτουργία 
του Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης (ΟΧΣ). 
Νομοσχέδια και Προσχέδιο Κανονισμών με τίτλο: 
α) Ο περί Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2019. 
β) Ο περί Ορισμένων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου 

(Διορισμός Διοικητικών Συμβουλίων) (Τροποποιητικός) 
Νόμος του 2019. 

γ) Οι περί Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης (Χορήγηση 
και Αναθεώρηση Πιστωτικών Διευκολύνσεων) Κανονισμοί 
του 2019. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 700/2019). 
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  Το Συμβούλιο: 

 

 α) Αποφάσισε να εγκρίνει: 

 

  i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Οργανισμού 

Χρηματοδοτήσεως Στέγης (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2019», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα Α. 

  

  ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ορισμένων Νομικών 

Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Διορισμός Διοικητικών 

Συμβουλίων) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2019», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα Α. 
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β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τα άρθρα 

12 και 20 των περί Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης 

Νόμων του 1980 έως 2019, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί 

Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης (Χορήγηση και 

Αναθεώρηση Πιστωτικών Διευκολύνσεων) Κανονισμούς του 

2019, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα Α. 

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια και τους πιο πάνω 

Κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφιση σε 

νόμο και έγκριση, αντίστοιχα. 

 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) 

νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού περί Οργανισμού 

Χρηματοδοτήσεως Στέγης Νόμου, έτσι ώστε τα θέματα εσωτερικής 

διακυβέρνησης (Διορισμός και Λειτουργία Διοικητικού Οργάνου) να 

συνάδουν με τις πρόνοιες του περί Εργασιών Πιστωτικών Ιδρυμάτων 

Νόμου και των εκάστοτε οδηγιών της Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου, 

καθώς και με τον περί της Σύστασης και Λειτουργίας Μονάδας 

Διαχείρισης της Συμμετοχής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην 

Ιδιοκτησιακή Δομή Πιστωτικών Ιδρυμάτων Νόμο. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) 

νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού περί Ορισμένων 

Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Διορισμός Διοικητικών 

Συμβουλίων) Νόμου, κατά τρόπο τέτοιο ώστε να μην ρυθμίζει πλέον 

ζητήματα σχετικά με τον περί Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης 

Νόμο. 
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